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MESTNI SVET MESTNE OBČINE PTUJ 

 

 

ZADEVA: Odgovori na svetniška vprašanja in pobude iz  16. seje Mestnega sveta 

 

 

Pobuda št.: 147/16 – Silva Fartek: za odobritev brezplačnega čiščenja greznic in odvoza 

fekalnih voda v Četrti Breg Turnišče in izgradnja kanalizacijskih priključkov na območju 

četrti. 

Odgovor: V Mestni občini Ptuj je še precej območij z gostoto poselitve, ki zahteva izgradnjo 

javnega kanalizacijskega omrežja (obremenitev večja od 50 PE), a to še ni izvedeno. Operativni 

program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode določa roke za odvajanje v javno 

kanalizacijo za območja poselitve izven osnovnega programa (sem spadajo tudi naselja Suha 

veja, Žabjak  itd.) do 31. decembra 2017. Žal pobudi, da Mestna občina Ptuj krije stroške 

odvozov  in čiščenje greznic ne moremo ugoditi.  

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Pobuda št.: 150/16 – Mirko Vamberger: Da bi bila naša občina še bolj turistično  zanimiva, 

lepa in čista, je predlagal, da je treba opozoriti  in odgovoriti na nekatere zadeve. Svoje 

navedbe o videnem je opremil s foto posnetki , katere je na seji sveta s pomočjo  video 

projekcije s svojim spremljajočim komentarjem tudi predstavil, in sicer: 

 Posnetki v parku v začetku marca: V parku je premalo posod, v katere bi odlagali tudi 

pasje iztrebke . Iz posnetka se vidi, da v celem parku stojijo samo trije koši za smeti, v 

katerih je nameščena vrečka za smeti. Vrečke z odpadki se tako obešajo tudi na klopi, 

kar pa je še najmanj primerno. 

Odgovor: V letošnjem letu bomo nadomestili manjkajoče koše za smeti (katere so vandali uničili 

ali odvrgli v reko Dravo), prav tako bomo namestili tri dodatne koše za pasje iztrebke.  

 Posnetek več kot 40 klopi v mestnem parku, iz katerega je razvidno, da je večina 

uničenih in je zato primernih za sedenje le nekaj. Ptuj ima zelo lepe zelene površine, pa 

se jih ne da koristiti, ker je večina klopi uničenih; nekaj tistih, ki so še v dobrem 

stanju, pa so obrastle z grmovjem, zato je grmičevje potrebno močno obrezati. 

Odgovor: Klopi v mestnem parki so popravljene. Na lokacijah, kjer je visoko grmičevje lesenih 

delov ne bomo nadomestili, saj želimo s tem preprečiti zadrževanje vandalov. Z močnim 

obrezovanjem grmičevja bomo le-te trajno uničili. 
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 Razsvetljava v parku – svetilke: vse svetilke v parku so razbite, še huje pa je, da iz 

stebrov visijo kabli (čeprav niso pod napetostjo, vendar tega vsi ne vedo). Zato bi te 

kable bilo potrebno zaščititi in urediti, ne le zaradi lepšega videza pač pa, da se 

prepreči, da se kdo z njimi ne opraska. 

Odgovor: Komunalnemu podjetju Ptuj, smo naročili zaščito uničenih kandelabrov. Popravilo se 

bo izvedlo do konca meseca aprila 2012.  

 Odstranijo se naj označevalne table za podjetja, ki jih na Ptuju že (nekaterih tudi 20 

let) več ni (npr. Agis,… in druge). 

Odgovor: Table bodo na predlog pristojnih inšpekcijskih služb odstranjene. 

Odgovore pripravila: Zdenka Matjašič in Asja Stropnik 

 

Vprašanje št.: 152/16 – Marjan Kolarič: Ali čistilna naprava obratuje ali ne? 

Odgovor: Projekt »Celovito varovanje vodnih virov podtalnice Ptujskega polja I. faza« se je v 

večini predvidenih investicij izvedel po planu. Prekinitev pogodbe s CPM d. d., je privedla do 

dodatnih pravnih zapletov in poslabšanja možnosti izvedbe projekta. Projekt obsega izgradnjo 

treh čistilnih naprav, izgradnjo 22 km vodovoda in 52 km kanalizacije. Dela na vodovodu in 

kanalizaciji so končana do 100%,  dve manjši čistilni napravi sta v fazi poskusnega obratovanja 

(ČN Kidričevo in ČN Gorišnica). 

Rekonstrukcija CČN Ptuj se trenutno izvaja v okviru pogodbe Izvedba nujnih gradbenih, strojnih 

in elektro del na CČN Ptuj, sklenjene s podjetjem Elektrostudio d.o.o. iz Lendave. Pogodba je 

bila podpisana 17. 10. 2011. Nujna dela so bila oddana po postopku s pogajanji po 29. členu 

Zakona o javnem naročanju. Terminski plan izvajalca predvideva dokončanje poskusnega 

obratovanja na CČN Ptuj do junija 2012. Izvajajo se dela, ki so potrebna za dokončanje vseh del 

vezanih na tehnologijo in delovanje CČN Ptuj, v smislu doseganja z zakonom predpisane 

kvalitete očiščene vode na iztoku iz naprave. Tako smo tik pred koncem leta 2011 prvič dali v 

pogon vse 4 SBR bazene, v katerih se odpadna voda biološko čisti. S tem so bili prvič v funkciji 

vsi objekti linije obdelave vode, ki so bili predvideni v okviru rekonstrukcije. Šele po 

vzpostavitvi stabilnih obratovalnih razmer, je tako pričakovati tudi želene efekte čiščenja. V 

mesecu marcu smo se z rezultati povsem približali predpisanim normam. V naslednjih mesecih bi 

morali s pomočjo in sodelovanjem odgovornega tehnologa naprave, zagotoviti ustrezno čiščenje.  

Več težav, ki pa ne vplivajo neposredno na kvaliteto vode na iztoku iz naprave, je z linijo 

obdelave odvišnega blata. Še vedno je v funkciji star objekt dehidracije, nova dehidracija in 

objekti za sušenje blata, pri katerih manjka nekaj programske opreme in zagoni, pa čakajo na 

tehnični pregled in na dovoljenje za pričetek poskusnega obratovanja.  

V nadaljevanju bomo izbrali izvajalca, ki bo opravil vsa preostala dela za dokončanje projekta. 

Rok za oddajo ponudb po javnem razpisu je 28. 3. 2012. Po tem razpisu je predviden 3 mesečni 

rok izvedbe. Potrebno bo porušiti stara gnilišča, asfaltirati in urediti okolico, izvesti Centralni 

nadzorni sistem (povezava vseh treh čistilnih naprav in kanalizacijskih jaškov) in nekatera druga 

manjša monterska dela. 

Konec leta 2011 smo na Evropsko komisijo ponovno dali vlogo za podaljšanje izvajanja projekta. 

Žal do danes še nismo prejeli odgovora. 

Odgovor pripravila: Minja Vučinić 

 

Vprašanje št.: 153/16 – Marjan Kolarič: urejanje cestne infrastrukture v Podvincih: Zakaj 

na koordinacijskem sestanku v Podvincih s predstavniki Direkcije za ceste ni bilo nobenega 

predstavnika Mestne občine Ptuj? 
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Odgovor: Predstavnik Mestne občine Ptuj se redno udeležuje petkovih operativnih sestankov, se 

pa zgodi, da ima istočasno nujne druge obveznosti. V tem primeru poskrbimo za nadomeščanje 

najbolj kompetentne osebe, kar smo storili tudi v primeru petkovega sestanka v Podvincih. Prav 

tako smatramo, da operativni sestanki niso primerno mesto za sklic novinarjev, saj gre za 

gradbišče, na katerem se rešujejo tekoče operativne zadeve v zvezi z izgradnjo.  

 Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko 

 

Vprašanje št.: 154/16 – Marjan Kolarič: Kako je lahko ena enaka cena odvoza smeti za 

odvoz 2 vreč smeti/vsake tri tedne (16 EUR) in za odvoz 4 vreč smeti (tudi 16 EUR)? 

Odgovor: K odgovoru, ki ga je na Mestnem svetu že podal župan, podajamo dodatno pojasnilo. 

Obstoječa cena ravnanja z odpadki v Mestni občini Ptuj je določena s Soglasjem k zvišanju cen 

storitev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov 

in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov na območju Mestne 

občine Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 9/2007). Cena je bila uveljavljena koncem 

leta 2009, po potrditvi ustreznosti cene s strani pristojnega ministrstva. Gre za ceno, ki je bila 

oblikovana skladno s takrat veljavno metodologijo oblikovanja cen predmetnih storitev in po za 

to predpisanem postopku.  

Trenutno veljavni Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih 

gospodarskih javnih služb varstva okolja prepoveduje diferenciranje cene storitev izvajalca med 

uporabniki ali skupinami uporabnikov za istovrstne storitve oz. je ta dopustna le v primeru, če 

uporabniki ali skupine uporabnikov dokazljivo povzročajo različne stroške. Kot dokazilo za 

različne stroške se šteje elaborat (ekspertiza, mnenje), potrjen s strani reprezentativne interesne 

zbornice izvajalcev javnih služb, pri čemer pa različni stroški dostopa do storitve ne štejejo za 

razlog diferenciacije.  

V pripravi je nov predpis, ki bo urejal metodologijo oblikovanja cen storitev ravnanja z odpadki, 

vendar velja izpostaviti, da tudi zadnje dosegljiv predlog tega predpisa ohranja prepoved 

razlikovanja cen. Tako je mogoče pričakovati, da cena posamezne storitve javnih služb med 

uporabniki ali skupinami uporabnikov ne bo smela biti različna zaradi kraja uporabe storitve, v 

kolikor bodo imeli uporabniki storitve posamezne gospodarske javne službe v posamezni občini 

istega izvajalca. 

Odgovor pripravil: Alen Hodnik  

 

Pobuda št.: 155/16 – Stanislav Brodnjak: Strokovne službe občinske uprave naj ukrepajo, 

da se s pločnika na Slomškovi ulici (ob tržnici ob Maistrovi hiši) odstranijo razstavljena 

oblačila trgovcev in se pločnik uredi skladno z veljavnimi predpisi, da služi svojemu 

namenu. 

Odgovor: Trgovcem na Slomškovi ulici bomo izdali odločbo za odstranitev razstavnih lutk z 

oblačili, ker se ne držijo pogojev iz že izdanega soglasja.  

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 

 

Vprašanje št.: 156/16 – Helena Neudauer: Kaj bo s hribom Panorama? Ali ta hrib ni več 

last Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov in ali je res v lasti Mestne občine Ptuj in ali je 

točna informacija, da ima Mestna občina Ptuj z nekom pogodbo za vzdrževanje in ureditev 

tega hriba Panorama? 

Odgovor: Trenutno še poteka postopek za spremembo namenske rabe, saj je Panorama sedaj 

uvrščena med najboljša kmetijska zemljišča, v postopku spremembe pa je podan predlog, da bi 
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bila Panorama uvrščena med zelene površine namenjene parkovnim površinam. Zadeva je 

trenutno še v postopku. 

Hrib Panorama je še vedno v lasti Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov, Mestna občina Ptuj je le 

zakupnik. 

V letu 2010 je Mestna občina Ptuj sklenila zakupno pogodbo za prvo polovico hriba. Za drugo 

polovico hriba je Sklad kmetijskih zemljišč v letu 2011 objavil ponudbo za oddajo kmetijskega 

zemljišča v zakup, na podlagi katere je bila kot zakupnik izbrana Mestna občina Ptuj. Za ta drugi 

del hriba Panorame zakupna pogodba še ni bila sklenjena. 

Mestna občina Ptuj kot zakupnik nima z nikomer sklenjene pogodbe za vzdrževanje in ureditev 

hriba Panorama. 

Odgovor pripravila: Maja Ber 

 

Vprašanje št.: 157/16 – Franjo Rozman: Koliko več, zaradi širitve kioska s hitro prehrano 

na Potrčevi ob Ptujski bolnici in ureditve dodatne osvetlitve, plačuje sedanji najemnik za 

uporabo tega prostora in ali bi lahko SPVCP MO Ptuj dal oceno, ali je dodatna osvetlitev 

moteča za udeležence v prometu, predvsem voznike? 

Odgovor: Lastniku kioska smo izdali odločbo za uporabo prostora  neto površine kioska. 

Razširitve kioska ni bilo, lastnik je namestil le trajno zaščito proti soncu (pred zaščito je imel 

postavljene senčnike, katere je ob močnejšem vetru odnašalo na cesto. Pri ogledu na terenu nismo 

opazili moteče svetlobe.  

Odgovor pripravila: Zdenka Matjašič 

 

 

    

                                                                                                                          Dr. Štefan Čelan,s.r. 

                                                                                                                                     župan 

                                                                                                                         Mestne občine Ptuj  

 

 

 


